
华润电力测评题答案2024

一、第一部分　言语理解与表达（本部分包括表达与理解两方面的内容。请根据题
目要求，在四个选项中选出一个最恰当的答案。）

1、一些鱼类在漫长的 ________ 历程中逐渐具备了短暂离水、甚至在陆地活动的能力，弹涂鱼可能是其中最为成功的类群之一。在沿海滩涂，
人们经常能看到这些奇特的鱼类从浅水中一跃而起，落在远离水域的泥滩上。凭借 ________ 的适应机制，它们 ________ 了海陆环境的界
线，成为了潮间带生态系统中最有代表性的鱼类。

依次填入画横线部分最恰当的一项是：

 A． 演变 特有 克服

 B． 演化 独特 突破

 C． 演进 系统 跨越

 D． 演绎 非凡 打破

《正确答案》
B
《专家解析》

第一空，根据“逐渐具备了短暂离水、甚至在陆地活动的能力”可知，横线处所在句子应表达鱼类在漫长的演变进化过程中具
备了特殊的能力之意。A项“演变”指发展变化（指历时较久的），B项“演化”指演变（多指自然界的变化），C项“演进”指演变
进化，均符合文意，保留。D项“演绎”指铺陈、表现，比喻从前提必然地得出结论的推理，与文意无关，排除。

第二空，根据文意可知，横线处所在句子应体现弹涂鱼的适应机制很特殊。A项“特有”指独特的，特别具有的，B项“独特”指
独有的、特别的，均符合文意，保留。C项“系统”指同类事物按一定的关系组成的整体，与文意无关，排除。

第三空，搭配“界线”，B项“突破”指打破（困难、限制等），符合文意，且与“界线”搭配恰当，当选。A项“克服”与“界线”搭配
不当，排除。

故正确答案为B。

【文段出处】《弹涂鱼 徘徊在海陆之间的“两栖”鱼类》

2、美国科学家研究了754名之前接受过PET/CT脑成像（主要用于癌症监测）的个体，以确定少量或适量饮酒对静息压力相关神经网络活动的影
响。大脑成像显示，与不喝或极少喝酒的人相比，轻度或中度饮酒者杏仁核中的压力信号减少。当查看这些人的心血管病史后，研究人员发

现，轻度或中度饮酒者心脏病发作和中风的概率更低，轻度或中度饮酒者的大脑变化在很大程度上解释了心脏的保护作用。然而，尽管轻度或

中度饮酒者降低了患心血管疾病的风险，但研究也表明，任何剂量的酒精都会增加患癌症的风险。该研究小组目前还在研究运动、冥想等减压

干预措施和药物治疗对压力相关神经网络的影响，以及它们如何有益于心血管健康。

以下说法符合文意的是：

 A． 任何剂量的酒精都会导致饮酒者罹患癌症

 B． 运动、冥想对心血管的影响机制已被揭示

 C． 中度饮酒者心脏病发病风险低于不饮酒者

 D． 饮酒可有效减少大脑杏仁核中的压力信号

《正确答案》
C
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《专家解析》

A项，根据“任何剂量的酒精都会增加患癌症的风险”可知，任何剂量的酒精都只是会增加患癌症的风险，并非直接导致患癌，
表述过于绝对，排除；

B项，根据“该研究小组目前还在研究运动、冥想等减压干预措施和药物治疗对压力相关神经网络的影响，以及它们如何有益
于心血管健康”可知，目前只是在研究阶段，“已被揭示”偷换时态，排除；

C项，根据“大脑成像显示，与不喝或极少喝酒的人相比，轻度或中度饮酒者杏仁核中的压力信号减少。当查看这些人的心血
管病史后，研究人员发现，轻度或中度饮酒者心脏病发作和中风的概率更低”可知，表述正确，当选；

D项，根据“与不喝或极少喝酒的人相比，轻度或中度饮酒者杏仁核中的压力信号减少”可知，选项缺少限定条件“轻度或中度
饮酒者”，表述错误，排除。

故正确答案为C。

【文段出处】《科学家揭秘轻中度饮酒有利心脏健康》

3、①18岁至34岁的年轻人更热衷于二手经济，并不让人奇怪

②每日互动大数据显示，不论是综合类二手电商App还是其他细分类二手电商App，高消费水平的用户对于二手电商App的偏好更明显

③而相较于线下的跳蚤市场，在算法的加持下，现在的二手电商平台对用户、商品的识别更精准

④这一点，也能在数据层面得到印证

⑤更高的匹配效率，让年轻人有更多元、更具性价比的选择

⑥他们本身是互联网主力人群，生活在互联网环境下，对新事物、新模式和新玩法的接受度更高

将以上6个句子重新排列，语序正确的是：

 A． ②③④①⑤⑥

 B． ①⑤⑥③④②

 C． ②①⑤③⑥④

 D． ①⑥③⑤④②

《正确答案》
D
《专家解析》

对比选项，确认首句。①句介绍年轻人更热衷于二手经济，②句介绍大数据显示，高消费水平的用户对于二手电商App更偏
好，均可作为首句，不好判断。

继续寻找线索，④句存在指代词，并指出有数据作为印证，按照逻辑顺序，应该先引出话题指出可以在数据层面得到印证，
再具体展开数据论证，故④句应在②句之前，排除A、C两项。

继续利用④句指代词捆绑，③句强调二手电商平台对用户、商品的识别更精准，⑤句强调更高的匹配效率，让年轻人有更多
的选择，故⑤④两句话题一致，可构成捆绑，排除B项，D项当选。

故正确答案为D。

【文段出处】《为什么那么多年轻人热衷“二手生活”》

4、战争充满着 __________ ，不可能等你准备好了再去打，也不可能因为你没准备好就不发生。兵可千日不用，不可一日无备。平时“弯弓不
离手，恒日在阵前”，常备不懈、枕戈待旦，即使战争猝然降临，也能快速反应、从容应对，“譬如鹘打雁，左右悉皆穿”。如果平时精神松懈、
战备松弛，战时只能 ____________ 。

依次填入画横线部分最恰当的一项是：

 A． 偶然性 折戟沉沙

 B． 灵活性 落荒而逃

 C． 随机性 赤手空拳

 D． 周期性 一败涂地

《正确答案》
A
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以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如

要下载或阅读全文，请访问：https://d.book118.com/17811113007

1007006
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